

Месяц шопинга

С 1 января по 1 февраля 2016 года в крупнейшем городе ОАЭ пройдет 21-й Дубайский торговый фестиваль. Традиционно в программе — скидки до 75%, розыгрыши призов, концерты, модные показы, представления, промоакции и различные развлекательные мероприятия. Это идеальный повод съездить в Дубай с детьми. Праздник проходит в Дубае с 1996 года и за это время полюбился любителям шопинга: ежегодно его посещает более 4 млн туристов и местных жителей. Зимняя поездка в Дубай позволяет оптимальным образом сочетать пляжный и семейный отдых с возможностью обновить гардероб и сделать необходимые покупки по привлекательным ценам. Опытные туристы отлично знают, что Дубай относится к направлениям, куда предпочтительнее отправляться, заручившись поддержкой туроператоров (это гарантирует не только лучшие цены, но и множество дополнительных услуг). Туроператор ART-TUR, работающий на рынке с 1992 года, в этом году предлагает индивидуальные туры с перелетом регулярными рейсами авиакомпаний Emirates и Flydubai из Москвы, Санкт-Петербурга и регионов России. Компания гарантирует места в отелях Дубая по оптимальным ценам, а также располагает собственной принимающей компанией.

www.arttour.ru,
www.visitdubai.com



ЁЛКИ в клубах RIBAMBELLE

Волшебная история

«Новогоднее путешествие Маленького Принца»

Приключения начинаются 9 декабря

Точная информация по телефонам:
8 (495) 222-28-13 - Ribambelle, Кутузовский пр., 48
8 (495) 230-00-74 - Ribambelle, Ботанический пер., 5

www.ribambelle.ru



реклама